



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по Невскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение 41-летнему иностранному гражданину в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), которому избрана мера пресечения в виде заключения его под стражу.

По версии следствия, 1 января 2023 года в кафе расположенном на улице Седова обвиняемый в ходе ссоры возникшей, после совместного распития спиртных напитков несколько раз ударил кулаками по лицу своего 22-летнего соотечественника, после чего не менее трех раз ударил его стеклянной бутылкой по голове. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где скончался 7 января 2023 года от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование продолжается.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1756554>